

Полиција спречила свештенство Цетињског Архијерејског Намесништва да служи литургију поводом светог Јована храмовске славе цркве у Бајицама код Цетиња. Полиција: Свештенству забрањен улаз ради безбедности. Архиепископија саопштила да у инциденту има повређених.

Јаке полицијске снаге спречиле су јутрос свештенство Цетињског Архијерејског Намесништва да служи Свету Литургију поводом светог Јована, храмовске славе цркве у Бајицама код Цетиња, саопштила је Митрополија црногорско-приморска.

Управа црногорске полиције саопштила је да је јутрос забранила улазак у цркву Светог Јована Крститеља у Бајицама код Цетиња свештенствима Српске православне цркве(СПЦ) и (канонски неутемељене) Црногорске православне цркве(ЦПЦ) због безбедности и очувања сигурности грађана и мовине.

Полиција је негирала да је применила физичку силу према свештенству и верницима Митрополије црногорско-приморске СПЦ и истакла да приликом тог догађаја није било инцидената.

У саопштењу је наведено да је канонски непризната ЦПЦ обавестила полицијску испоставу на Цетињу да ће данас у тој цркви служити литургију, док Митрополија то није урадила, мада је полиција, како се наглашава, "била у сазнању о тој намери".

"С обзиром на то да се неколико пута у ранијем периоду дешавало да, уочи светаца, на цркви буде поломљена брава и да се у њу проваљује, полицијски службеници су јутрос свештеницима СПЦ и ЦПЦ саопштили да је улаз у цркву забрањен из разлога безбедности и очувања јавног реда и мира", каже се у саопштењу полиције Црне Горе.

Наглашава се да су свештеници и верници СПЦ, ипак, остали пред вратима цркве.

"Саопштено им је да се морају удаљити од улаза цркве, о што су се оглушили, након чега

су их полицијски службеници 'склонили' са улаза и оформили кордон око цркве", наводи се у саопштењу.

Свештенство и верници СПЦ су, ипак, у дворишту цркве одржали литургију посвећену храмовској слави Светог Јована, а активисти ЦПЦ су се непосредно пре тога повукли.

Управа полиције ће, како је саопштено, и убудуће, у свим сличним ситуацијама, предузимати неопходне мере ради спречавања нарушавања јавног реда и мира и евентуалних последица по живот и здравље људи.

Цетињска Архиепископија раније је саопштила да је у инциденту повређено неколико верника.

"Примењена је најгрубља сила, посебно против петнаестак верника на улазу у храм, који су дошли на празничну литургију", рекао је свештеник Гојко Перовић.

Према његовим речима, полиција је била у маскирним униформама и имала је званични налог за забрану уласка у цркву, "што је недопустиво".

"Недопустиво је да званични представници црногорских власти учествују у спречавању службе поводом тако важног празника, у цркви која припада званичној Митрополији црногорско-приморској и која данас прославља своју храмовну славу", рекао је Перовић Танјугу.

ЦПЦ, која претендује на сву имовину СПЦ у Црној Гори, регистрована је 1992. у полицијској станици на Цетињу, а њен поглавар Мираш Дедеић је рашчњен и, због кршења православних канона, изопштен из СПЦ и њене званичне канонске Митрополије црногорско-приморске.

(РТС)

